

Папин праздник!

В преддверии наступающего праздника «День Защитника Отечества» в средней группе вместе папами и дедушками, было проведено спортивное соревнование «Школа молодого бойца», на котором дети показали ловкость, смелость, выносливость; родители активно помогали им в сложных интересных заданиях, радуясь их победам. На празднике звучали патриотические песни, дети читали стихи, играли в музыкальные игры.

Для пап и дедушек было отдельное задание: «Разведчики», в котором они показали свое мастерство, смекалку и ловкость.

Отмечая праздник, мы воспитываем у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формируем у детей гордость за славных защитников Отечества. Это праздник всех тех, кто стоит на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут настоящими защитниками Отечества.







